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سوال می باشد. 15صفحه و شامل   4دانش آموز گرامی سوالات در  بارم  ردیف  
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 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.     

نادرست مجموعه خودش است.                   درست               الف( هر مجموعه، زیر  

ب( ریشه سوم کسر  
−

برابر با    
−

 درست                نادرست                      است.  

−)ج( حاصل عبارت    درست                نادرست                   است.  برابر با    −(

  درست                نادرست است. 3تعداد وجه های یک هرم با قاعده مثلث  د

1 
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 در جاهای خالی عدد یا عبارت مناسب قرار دهید. 

𝐴الف(   = {0, 1 ,2,   یک مجموعه ...................... عضوی است.   {1,3,2

𝐴ب( شیب خط گذرنده از نقاط   = [
−

𝐵و    [ = [  برابر با ......................... است.  [

𝑎2bج( اگر   <  عددی ...................... است.   𝑏باشد، آنگاه    0

5𝑥𝑦د( درجه چند جمله ای   + 4𝑥2y   نسبت به دو متغیر𝑥   و𝑦   .برابر با ....................... است 
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 در هر سوال گزینه صحیح را مشخص کنید.

 الف( به اطلاعات داده شده در یک مسئله چه می گوییم؟ 

( فرض 4( حکم                    ) 3( اثبات                     ) 2)                    استدلال  (1)       

 ب( در کدام بک از شکل های زیر، شیب خط منفز و عرض از مبدا مثبت می باشد؟

 

 

 

 (4 )  (3 )   (2 )        (1 )  

   اگر خانواده ای دارای سه فرزند باشد، احتمال اینکه دقیقا یک فرزند پسر باشد برابر کدام است؟ج(  

   (1  )
1

3
                        (2)  

3

8
                     (3) 

1

8
                             (4)  

7

8
 

𝑥)در ساده شده عبارت   𝑥د( ضریب عددی   + 3)(𝑥 −  برابر با چند است؟ (3

 6( 4)           ( صفر 3)          3(  2) 1( 1)   
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  ادامه سوالات در صفحه دوم  
 

 

 

Naderi
Draft



 ردیف  صفحه دوم  بارم

 

5/0 

 

 

 

5/0 

 

 الف( با توجه به نمودار ون مقابل، اعضای مجموعه های زیر را بنویسید.

 𝑨 ∩ 𝑩 = 

 

 𝑨 − 𝑩 = 

 

سانتی متر باشد،    3است. اگر فاصله دو درخت در نقشه   3000به   1مقیاس نقشه یک پارک جنگلی ب( 

 فاصله واقعی این دو درخت را محاسبه کنید.   

 

4 

 

 

 
75 /0  
 
 
 
 
5 /0  

𝑏اگر   الف( =
−1
4

𝑎و    = 𝑎|2 باشد، مقدار عبارت  0/25− − 𝑏|   .را محاسبه کنید 

 

 ب( حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.    

  √(2 − √5)
2
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5 /0  
 
 
5 /0  

 متر است. این عدد را با نماد علمی نمایش دهید. 0000074/0قطر یک گلبول قرمز  الف(

 

𝐴ب( مجموعه   = {𝑥 ∈ ℝ|𝑥 ≤  را روی محور نمایش دهید.   {2
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1 

 

 

5/0  

 الف( حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.

−2√5 − √45 + √20 = 
  مخرج کسر زیر را گویا کنید. ب(

3

√2
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75/0  

 

75/0  

حاصل عبارت زیر را به کمک اتحاد بدست آورید.   الف(   

1052
= 

عبارت زیر را تجزیه کنید.    ب(  
5𝑎3 − 20𝑎 = 
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75/0  

 مجموعه جواب نامعادله زیر را بدست آورید. 
3𝑥 − 4 ≤ −5(𝑥 − 4) 
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 ادامه سوالات در صفحه سوم  
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 ردیف  صفحه سوم  بارم

 

5/0  

 

 

1 

 

 

 

75/0  

الف( عبارت گویای  
𝑥2−1

𝑥+5
 تعریف نشده است؟ 𝑥به ازای چه مقداری از   

 

 ب( عبارت گویای مقابل را ساده کنید.  
t2 − 16
t + 4

×
t + 2

t2 − 8t + 16
= 

 ج( حاصل را به ساده ترین شکل ممکن بنویسید.  
3𝑎 + 7
𝑎 + 2

−
3𝑎 − 3
𝑎 + 2

= 
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مصرف برق کولر گازی تولیدی یک کارخانه دو برابر  مصرف برق کولر آبی تولیدی همان کارخانه است. اگر به  

طور همزمان  دو کولر آبی و یک کولر گازی  روشن باشد، 8 کیلو وات برق مصرف می شود. با تشکیل دستگاه  

 معادله خط میزان برق مصرفی هر کدام را مشخص کنید. 
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  تقسیم زیر را انجام دهید و خارج قسمت و باقیمانده را مشخص کنید.

2𝑥2 − 7𝑥 − 15       𝑥 − 5 
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5/0  

 

5/0  

 

75/0  

2𝑥الف( خط به معادله   − 3y =  مختصات رسم کنید. ستگاهدرا در 6

 

 ب( شیب خط فوق را بدست آورید. 

 

]ج( معادله خطی بنویسید که با خط فوق موازی باشد و از نقطه  
3

 میگذرد.  [1−
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  ادامه سوالات در صفحه چهارم 
 

 



 ردیف  صفحه چهارم  بارم

 

 

5/1  

نشان دهید    BM=CNقرار دارند که    BCطوری روی قاعده   Nو   Mمتساوی الساقین است. و    ABCمثلث  

 متساوی الساقین است.  AMNکه مثلث  
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 است. حجم کره را حساب کنید.)نوشتن فرمول ها الزامی است( π36مساحت کره ای  
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75/0  

 

 

 

 

75/0  

الف( سارا با بخشی از یک مقوای دایره ای شکل برای عروسک خود یک کلاه مخروطی شکل درست کرده  

 است. با توجه به ابعاد داده شده:

 ( را به کمک رابطه فیثاغورس حساب کنید.hاندازه ارتفاع این مخروط)الف( 

 

 

 

π)ب( حجم این مخروط چقدر است؟ = 3, r = 6) 
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02   پیروز و سربلند باشید. 
 

 

 

  


